

PREFEITURA MUNICIPAL DE BOM SUCESSO DO SUL – PR.
ERRATA
REF. A RATIFICAÇÃO DE LICITAÇÃO DA CONCORRÊNCIA Nº 02/2018

Tendo em vista erro de digitação na data do aviso de licitação do pregão presencial 24/2018, publicado no Jornal Diário do Sudoeste edição nº 7118, do dia 14 e 15.04.2018, do Diário Oficial dos Municípios do Paraná – DOMP/AMP, edição 1485, do dia 16.04.2018, na gazeta do Paraná no dia 17 de abril de 2018, no DIOE – Diário Oficial do Paraná Edição 10171 no dia 17.04.2018, Diário Oficial da União Edição 74 no dia 18.04.2018 bem como no site do Município na internet (www.bomsucessodosul.pr.gov.br), no dia 13.04.2018. Então:

Onde se lê:

d) “Certificado de Acervo Técnico Profissional – CAT” do responsável técnico indicado, emitido pelo “Conselho Regional – CREA ou CAU, atestando a execução, conforme tabela abaixo:

DESCRIÇÃO DO SERVIÇO: Execução de pavimentação com CBUQ	QUANTIDADE MÍNIMA
Brita graduada 100% PI, com transporte (DMT 35,70km)	5.888,00 m ³
C.B.U.Q exclusive fornecimento do CAP (até 10.000 T) (espessura 5 cm)	3.335,00 ton. e/ou 14.000 m ²

Leia-se:

d) “Certificado de Acervo Técnico Profissional – CAT” do responsável técnico indicado, emitido pelo “Conselho Regional – CREA ou CAU, atestando a execução, conforme tabela abaixo:

DESCRIÇÃO DO SERVIÇO: Execução de pavimentação com CBUQ	QUANTIDADE MÍNIMA
Brita graduada 100% PI, com transporte (DMT 35,70km)	2.900,00 m ³
C.B.U.Q exclusive fornecimento do CAP (até 10.000 T) (espessura 5 cm)	1.600,00ton. e/ou 14.000 m ²

Bom Sucesso do Sul, 27 de abril de 2018.

Josiane Folle
Pregoeira